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Már a kísérleteknél gondoltak a 
később felállításra kerülő üzemi háló-
zat fejlesztésére, ezért az egymástól 
átlagosan 90 km-re felállított köz-
benső állomásokat 2 drb. teljes adó-
vevőberendezés befogadására mére-
tezték. A végá l lomásokon került be-
építésre az a berendezés, amellyel 

megállapítható, hogy üzemzavar ese-
tén melyik közbenső ál lomásnál van 
a hiba. Ezzel a karbantartó szolgá-
lat nagymértékben leegyszerűsödött . 

Ha a kísérlelek-mutatta e lőnyök az 
üzemi gyakorlatban is beigazolódnak, 
akkor egy o lyan újfajta hírközlő 
eszköz szülelik, mely a mindenkori 

vezetékes hálózattól függetlenül, gyor-
san és üzembiztosan lehetővé leszi 
többszörös összeköttetések beállítását. 
Éppen ezért a magasabb katonai pa-
rancsnokság közötti távbeszélő- és 
táviró-összekötHatésre ifeen alkalmas-
nak b izonyulna . 

L. E. 

Helyesbí tés a „ H o n v é d " 1948 júliusi számában meg-
jelent „Ruhagazdálkodás" c. cikkhez: A Szerkesztőség 
helyszűke miatt kénytelen volt kihagyni az eredeti kéz-
irathoz mellékelt két táblázatot és a szövegben a rájuk 
való hivatkozást. így azonban értelmetlenné válhat a cikkk 
utolsó bekezdésében a táblázatokban kiszámított példára 
való hivatkozás. Ezért itt idézzük a számított végeredménye-
ket: 100 lőre szükséges gyakorló ruházat 10°/0 cserekész-
lettel: sapka 220, zubbony 105, nadrág 275, köpeny 165, 
bakancs 330, amelyek — az első kivételével — íagyob-
bak a Várnay-féle adatoknál: 236, 157, 215, 123, illetőleg 
286 (lásd Várnay cikkében a 42. oldalon). 

Sajtóhibák ugyanott: a 42.. oldalon 2. hasábban a 2. 
bekezdés 4. sorában 2 helyett 0,2, a 10. sorában 8.8 he-
lyett 0,8 a helyes. 

R. R. Bb. Trockistáknak nevezzük azokat az elemeket, 
akik a kommunista pártokon belül, vagy azon kívül igye-
keznek a pártot letéríteni a kapitalizmus elleni következe-
tes harc útjáról —, de magukat e közben kommunisták-
nak tüntetik fel. A trockizmus a burzsoázia ötödik had-
oszlopa. Vezérük Leon Trockij volt, aki a Szovjetúnió 
Kommunista (bolsevik) Pártja kapuin belül igyekezett a 
hősi küzdelmeket vívó párt sorait bomlasztani. Szoros ösz-
szeköttetést tartottak fenn az angol, amerikai és japán 
kémiigynökségekkel és a szabotálástól a gyilkosságig min-
dent elkövettek. Az egész mozgalmat a nemzetközi nagy-
tőkések pénzelték. Módszerük közé tartozik hol úgy tá-
madni a Kommunista Pártot, hogy védelmükbe veszik a 
tőkés elemeket és késleltetik a szocializmus bevezetését 
elősegítő rendszabályokat, hol pedig magukat radikális-
nak feltüntetve, forradalmat, felkelést, sztrájkokat sürget-
nek, más akciókba akarják a pártot belevinni, amikor 
nem időszerű és bukást eredményezne. 

A trockisták a munkásmozgalom árulóiból verbuvá-
lódnak és szerepük hasonló a közönséges bérgyilkosoké-
hoz. 

P . C. Balatonfüred. Convoy (francia eredetű angol 
szó, annyi mint kíséret, hajókíséret), hajókaravánok neve. 
amelyek segítségévei a mult és a jelen világháborúban 
hajóforgalmat lebonyolítottak. Hogy a kereskedelmi hajó-
kat a tengeralattjárók — és a most lezajlott háborúban 
a repülőgépek — támadásai ellen fokozottan megvédjék, 
kellő számú hadihajó kíséretében egyszerre indították 
rendeltetési helyük felé. Ez a forgalmat lassította és drá-
gította, de jelentékenyen csökkentette a hajóveszteségek 
arányszámát. 

Philipp Jenő Bp. Dembinszky-utca 43. Az Amerikai 
Munkásszövetség (American Federation of Eabour), az 
amerikai munkásság legrégibb, 1881-ben alapított országos 
szervezete, amely Kanada munkásságának jelentékeny ré-

szét is magába foglalja. Az AFL a szakmunkássszervezetek 
központi szövetsége. Taglétszáma az első világháború óla 
2—4) millió között ingadozott, nem képviselte tehát oly 
arányban az Ü n i ó munkásságát, mint az európai országok 
szakszervezeti szövetségei a magukéit. Hosszú ideig küz-
denie kellett a munkáltatók által létesített munkásszerve. 
zetek ellen, míg a Wagner-Act azok működését meg nem 
szüntette. A szervezet lényegében az amerikai munkás-
arisztokráoia képviselete: csak szakmunkások és csak 
fehérek lehetnek tagjai, négerek nem. A politikamentes-
ség jelszavával igyekszik tagjait az osztályharcban fékezni . 
Vezetőire az amerikai nagytőke jelentős befolyást gyako-
rol. 1936-ban Roosevelt szociális reformjai kapcsán az 
AFL radikalizmusát keveslő tagok kiváltak belőle és 
megalapították a Commitee for Industrial Organisationt 
(CIO), amely a tanulatlan munkásoknak is megszervezé-
sét és Roosevelt reformjainak aktívabb támogatását lüzte 
ki céljául. A két szervezet közül tehát az utóbbi a har-
cosabb, bár szintén messze van még attól, amit a mi vi-
szonyaink közölt „ba lo lda l i énak neveznek. 

Móricz Gyula fhdgy . Bp. A rohamlöveg a küzdők 
közvetlen támogatására hivatott, nagy tűzerővel rendel-
kező önjáró, mozgékony, páncélozott löveg. Mint a gya-
logság és a páncélos csapatok legelöl küzdő szakaszait 
közvetlenül követni és támogatni képes löveg a gyalogság 
és a páncélos csapatok legdöntőbb támogatója. A döntés 
helvén és csak a döntés idején vetjük be. A gyalogság 
(páncélosok) támadását végigkíséri. Működési sugara: kb. 
150—200 km. A rohamlöveg támadásnál, de főleg meg-
erősített állásnál való támadásnál kiserőd, támpont és 
egyéb fontos fészkek elfoglalásánál a korszerű harcban a 
gyalogság (páncélos csapat) úgyszólván nélkülözhetetlen 
támogatója. A betörés után ellencsapások kivédésében — 
ha szükséges, időlegesen még beásva is, úgyhogy egyes 
lövegek egymást támogatni és védeni képesek legyen -k — 
fontos támogatója lehet a gyalogságnak még a terület 
megtartásában is. 

Védelemben, különösen a betört ellenség ellentámadás-
sal való kivetésében nélkülözhetetlen támogatója a gyalog-
ságnak. 

Vissszavonulásban é s üldözésben merészen alkalmazva 
a rohamtüzérség döntő sikereket hozhat, mégis alkalma-
zási alapelv, hogy a gyalogság első vonala elé nem 
küldhető. 

A rohamlöveg a gyalogsági közeitámadás (rohamjárőr, 
páncélos-rohamjárőr) támadásával szemben a legérzéke-
nyebb. Ilyenek ellen való közelbiztosításáról a gyalogság 
köteles gondoskodni. 

Legkisebb alkalmazási egysége az iileg. kivételesen a 
félüteg. 

„ H o n v é d " ára példányonként 15 — forint. E l ő f i z e t é s i d í j : egész évre 1 5 0 . - forint, vállalatokkal, intézményekkel, 
stb. külön megállapodás szerint. A honvédség ténylegesen szolgáló tagjainak előfizetési diját külön rendelet szabályozza. 
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